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Тема «Волшебная подушка для мамы»
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Тема: «Волшебная подушка для мамы»
Цели: 1. Вызвать интерес к теме с помощью беседы.

           2. Активизация  творческого  воображения детей.

           3. Формирование компетентности зрителя в процессе ознакомления учащихся с исторической справкой.

           4. Воспитание и привитие интереса к истории мастерства.

           5. Развитие умений работать над цветовой гармонией.

           6. Создание условий для проявления творческой активности детей.

           7. Развитие аспектов, влияющих на здоровый образ жизни.

           8. Развитие аккуратности в практической деятельности.

           9. Развитие коммуникативных навыков.

Задачи:

1. Знакомство с условиями хорошего качественного сна.

2. Анализ наглядного изображения, видов подушек, история появления.

3. Изготовление и декорирование фетровой подушки.

4. Выявление пользы ароматических масел и способы их использования.

Ход урока:
	Организационный момент

Вводная беседа

Демонстрация презентации

Анализ видов подушек и их выполнения 

Показ и анализ образца 

Правило техники безопасности

Практическая работа

Анализ практических работ, изготовленных учащимися 

Влияние ароматерапии на здоровье человека

Итог урока

Рефлексия 
	Эмоциональный настрой на урок.

Красота - залог здоровья.

Как вы понимаете это высказывание?

Здоровый человек всегда красив и неважно какие у него внешние данные.

Наше внутренне и внешнее состояние напрямую зависит от того как мы высыпаемся. Раз уж мы заговорили о сне, назовите мне обязательный атрибут здорового и качественного сна – подушка.

Давайте посмотрим, какие виды подушек были в старину и в наши дни. 

Беседа по вопросам.

На прошлом уроке мы выполняли заготовки подушек и работали с новым для нас материалом, который называется фетр.

Яркие интересные заготовки у нас получились.

Что бы добавить изюминку к нашему изделию попробуем украсить ее объемной аппликацией из остатков фетра.

Готовое изделие можно подарить самому близкому и родному человеку, своей маме. 

Изготовление объемных цветов, листьев, декоративных петель и других элементов.

В изделии будет оцениваться аккуратность, подбор цветовой гаммы, многообразие использования декоративных элементов.
Запахи в нашей жизни, играет очень важную роль. От них зависит наше настроение, самочувствие, здоровье.

Беседа о пользе ароматических масел.

Завершающим этапом в нашей работе будет процесс совмещения красоты и здоровья в одном изделии.
 Благодаря этому подарку, в котором мы сумели совместить все компоненты, влияющие на внутреннее и внешнее здоровье человека, настроение мамы будет всегда на мажорной ноте.

Что нового узнали на уроке?
Над чем работали?

Пригодятся ли вам знания и навыки, полученные сегодня в дальнейшей творческой деятельности?

Прием: «Чемодан. Мясорубка.Корзина»
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